

一男子为了能够从成都购买到毒品,不惜忍受着上线供货方的多次骗钱。等到最终拿到毒品后,该男子在开车经过济南东郊黄河浮桥时,被执勤的历城警方查获。



300克冰毒伪装成燕麦片

历城警方在东郊黄河浮桥查获运毒人

本报记者 杜洪雷

嫌犯李某宝指认藏匿在车后备箱内的冰毒。 通讯员 张现勇 摄

1 50克冰毒风干后仅剩十多克

自2007年,滨州邹平的李某宝(男,36岁)开始接触上毒品。当年,他因容留吸毒被判处拘役6个月。没有正经工作,也不经商赚钱,李某宝身上的钱根本不能支撑其日常的吸毒费用。于是,他像很多吸毒者一样走上了以贩养吸的道路。

2011年,他因贩卖毒品被相关部门打击处理。深陷毒瘾的李某宝

并没有因为被打击处理而远离毒品,而是想方设法寻找毒品的来源。一次,李某宝和朋友来到成都,与人在宾馆赌博时获知成都人毛某勇能够拿到毒品。于是,他便有心记下了毛某勇的联系方式。

2011年4月份,他再一次来到成都,找到了毛某勇。此次,他从毛某勇处拿到了50克冰毒,并通过银行转账给毒贩毛某勇14000元。后

来,李某宝在宾馆中发现放在塑料袋内的冰毒都化成了液体。“这种冰毒不纯。”李某宝后来将其风干后,只剩下了十多克。

尽管出现了问题,可是令李某宝高兴的是,终于找到了一个可以拿到毒品的上线。“因为毒品出了问题,毛某勇答应以后会给他补上一点的。”李某宝落网后说。

4 300克冰毒伪装成燕麦片

有了一次成功,李某宝决定铤而走险,又一次赶到成都。见到毒贩毛某勇后,李某宝花了10万元钱一次性购买了300克冰毒。狡猾的李某宝在当地超市购买了一盒氨基酸,还有一大盒燕麦片。李某宝将其中一小塑料袋拆开,并将冰毒藏在里面,然后塑封,自以为神不知鬼不觉。

随后,他将伪装后的冰毒

让快递公司快递。“按照经验,毒品会在两天后来到济南,而李某宝当天就坐飞机从成都返回了济南。”2011年6月12日,李某宝获知毒品很快就到济南,于是便在滨州租了一辆轿车来到济南。

当天下午,李某宝果然收到了伪装后的毒品。一切仿佛非常顺利,李某宝驾驶着车辆准备返回滨州。

2 花了近10万元却没拿到冰毒

隔了一个月,李某宝又给毛某勇打电话称需购买200克冰毒。“按照行里的规矩,买方需要先给卖方支付购买毒品的费用,否则卖方要承担风险。”李某宝通过银行转账给毒贩毛某勇汇去51000元钱。

原本想靠此大赚一笔的李某宝

却没有想到,这次并没有拿到毒品。毛某勇告诉他,他的马仔在给李某宝送毒品的时候,被人抢劫,毒品和钱全被抢走了。这一次,毛某勇承诺下次李某宝再购买冰毒时会补偿给他。

没过几天,心有不甘的李某

宝再次向毛某勇转账48500元钱,要购买200克冰毒。这次,毛某勇说让身边的马仔帮着把冰毒送到济南。在路上,马仔所坐的客车遇到警方检查,直接吓得把冰毒丢掉。这一次,李某宝还是没有收到冰毒。

3 利用快递托运冰毒100克

两次购买毒品不成,李某宝付出了近10万元钱,以至于怀疑毛某勇一直在欺骗他。但是由于毒瘾发作,急需吸食冰毒,他抱着侥幸心理,再次与毛某勇取得联系要买150克冰毒,并转账给毛某

勇49000元。这一次,李某宝亲自来到了成都,和毛某勇商量着如何安全地把毒品送到自己手里。最后,他们想到通过快递公司托运货物的方式,把毒品托运到济南。

毛某勇先是将100克毒品进行了伪装,然后通过某快运公司将冰毒发到济南长途汽车站,并通知李某宝前去接货。此次,李某宝成功接到毛某勇从成都发来的100克冰毒。

5 警方浮桥查获冰毒

2011年6月12日下午6时许,历城分局特警大队在济南东郊黄河浮桥检查站进行盘查时,发现车牌号为鲁EGL××7的东风标致轿车驾乘人员形迹可疑。经检查,在该车副驾驶座手盒内发现吸食冰毒工具,遂对车上的3名驾乘人员李某宝、张某某(男,21岁,滨州市人)、徐某(女,23岁,无棣县人)进行了尿样检测,李、张二人尿样均呈甲基苯丙胺阳性。

分局刑警大队禁毒中队接到指令后对该车辆再次进行了细致搜查,并在后备箱内

查获封装在纸盒内的冰毒晶体约295克。历城分局于6月13日对此案正式立案侦查。

起初,李某宝狡辩称,这两个箱子是替成都的朋友拿的,至于里面装有什么东西他并不知情,但他的尿检结果却说明其刚刚吸过冰毒。于是,民警加大了对他的审查力度,迫使犯罪嫌疑人李某宝供述了其购买冰毒的违法犯罪事实。

随后,民警赶赴成都,最终将毒贩毛某勇抓获。目前,犯罪嫌疑人李某宝、毛某勇已被依法逮捕。



坐拥和谐广场、沃尔玛等成熟商圈, 毗邻阳光新路、经十路、建设路城市主干道; 面积90—400平米,现房呈现,即买即用; 带租约出售,即买即收益。

阳光100典藏 商铺仅余29席

震撼价7000元/平米起

抢铺专线: 0531—81758670

地址: 济南市经十路17513号 更多尾盘近期隆重推出, 敬请关注!



阳光 100